
 

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2026 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους Υπουργούς 

Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Θέμα: «Συνεχιζόμενη αβεβαιότητα για τη συνέχιση της εργασίας των συμβασιούχων 

εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ». 

Σε καθεστώς διαρκούς και έντονης αβεβαιότητας βρίσκονται το τελευταίο διάστημα 

εκατοντάδες συμβασιούχοι εργασιακοί σύμβουλοι της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης 

(ΔΥΠΑ). Οι συμβάσεις τους λήγουν σταδιακά από τον Απρίλιο έως τον Ιούνιο του 2026, 

χωρίς, μέχρι σήμερα, να έχει υπάρξει σαφής κυβερνητική δέσμευση για τη συνέχιση της 

απασχόλησής τους. 

Από 09/12/2025 με κοινοβουλευτική ερώτηση φέραμε το ζήτημα στη Βουλή ζητώντας από 

τον αρμόδιο Υπουργό Εργασίας να διασφαλίσει τη συνέχιση της απασχόλησης του εν 

λόγω προσωπικού. Τρεις (3) μήνες μετά, δεν έχουμε λάβει καμία επίσημη απάντηση εκ 

μέρους του αρμόδιου Υπουργείου, με την αγωνία των εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ 

να κλιμακώνεται δικαιολογημένα. 

Οι εργαζόμενοι προχώρησαν σε απεργιακές κινητοποιήσεις και σε παράσταση 

διαμαρτυρίας έξω από τις υπηρεσίες της ΔΥΠΑ, αναδεικνύοντας τον κίνδυνο 

αποδυνάμωσης των δημόσιων υπηρεσιών απασχόλησης σε ολόκληρη τη χώρα. 

Στη Μαγνησία υπηρετούν συνολικά δεκατέσσερις (14) συμβασιούχοι εργασιακοί 

σύμβουλοι, εκ των οποίων εννέα (9) στο ΚΠΑ2 Βόλου.  

Το εν λόγω προσωπικό συμβάλλει καθημερινά στην εξυπηρέτηση μεγάλου αριθμού 

πολιτών και επιχειρήσεων, παρέχοντας εξατομικευμένη υποστήριξη σε ανέργους, 

καθοδήγηση για την ένταξη στην αγορά εργασίας, καθώς και ενημέρωση και διαχείριση 

προγραμμάτων απασχόλησης. 
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Η ενδεχόμενη αποχώρησή τους, χωρίς πρόβλεψη αντικατάστασης ή συνέχισης της 

εργασίας τους, εκτιμάται ότι θα δημιουργήσει σοβαρά λειτουργικά κενά στις υπηρεσίες της 

ΔΥΠΑ, ιδίως σε περιοχές όπου η υποστελέχωση είναι ήδη ιδιαίτερα έντονη. 

Παράλληλα, σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν περιέλθει στους εκπροσώπους των 

εργαζομένων, το Υπουργείο Εργασίας φέρεται να έχει απευθυνθεί στο Υπουργείο Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών προκειμένου να διερευνηθεί τρόπος χρηματοδότησης για τη 

συνέχιση της απασχόλησης των συμβασιούχων εργασιακών συμβούλων μετά τη λήξη των 

συμβάσεών τους. Ωστόσο, μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία επίσημη επιβεβαίωση ή 

ενημέρωση σχετικά με το εάν έχει πράγματι υποβληθεί σχετικό αίτημα ή ποια είναι η 

στάση του Υπουργείου Οικονομικών. 

Η παρατεταμένη αυτή αβεβαιότητα εντείνει την ανασφάλεια των εργαζομένων και 

δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για τον σχεδιασμό της κυβέρνησης σχετικά με τη 

στελέχωση και τη λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών απασχόλησης. 

Οι εργασιακοί σύμβουλοι αποτελούν βασικό κρίκο στην εφαρμογή των ενεργητικών 

πολιτικών απασχόλησης και στην καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών, η δε απουσία 

σαφούς σχεδίου για τη συνέχιση του έργου τους δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους για την 

αποτελεσματική λειτουργία των Κέντρων Προώθησης Απασχόλησης. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Έχει αποστείλει το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

αίτημα προς το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών σχετικά με τη 

χρηματοδότηση της συνέχισης της απασχόλησης των συμβασιούχων 

εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ, μετά τη λήξη των συμβάσεών τους; 

2. Σε περίπτωση που έχει υποβληθεί σχετικό αίτημα, ποια είναι η θέση του 

Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και ποιο είναι το 

χρονοδιάγραμμα λήψης σχετικής απόφασης; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για τη συνέχιση της απασχόλησης των 

συμβασιούχων εργασιακών συμβούλων που υπηρετούν στις υπηρεσίες της 

ΔΥΠΑ στη Μαγνησία και ειδικότερα στο ΚΠΑ2 Βόλου;  
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